EukAcidng ' Tupvaciov 2004-2005

OEMA 1°.
Av a=1, p=-1 va umtoAoyioeTe Tnv apIBOUNTIKA TIHA TWV TTAPACTATEWV:

A=c® + p* + 10a -7p~/6 kai B=100(2a + p) - (8a® - 2) p/7
Kdl va PppeiTe To10¢ amod Toug apiBuoUg A Kai B eivar peyaAUTepog .

OEMA 2°. E

2710 oxAua, Ta Tpiywva ABO kai TAO civar 10dTAcupa A A
mAeupd¢ a. H BE civai kdBetn mpoc th BA. Na

uttoAoyioeTe:

1) Tn ywvia A]DEB- O

2) Ta Tphuara EA, EB kai EA ouvapThoer Tou a. B T

OEMA 3°.

O apiBuoi a, Pp civar aképaiol kai yvwpiloupe O6TI: av To efamAdoio Tou apiBuol P
ToAAaTrAaclaaTei £Ti Tov apiOuo a+l, mpokUTTEl apIBUOC HIKpOTEPOC Tou O Kal HeyaAUTepPOC
Tou -10. Na PppeBolv o1 aképaiol a Kai p.

OEMA 4°. A

210 oxAua éxoupe kUKAo (O,R) kai kdBeTe¢ Siapétpouc ABO FA. '

H xopdh EZ civai peookd®eto¢ The aktivag OT .

Na umoAoyioeTe: A 0

1) X710 xopdéc IT'Z ka1 ZB ouvapThoel Tng akTivag R. \ K

2) To eupadd Tou Tpiywvou BIZ cuvapTthoel TnG akTivag R. E \_ % z
T




